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J A A R V E R G A D E R I N G 

 

2 oktober 2023 

 

 
 

 

 

 

   Inhoud: 

 

❖ Agenda en uitnodiging 

❖ Notulen jaarvergadering 2022 

❖ Jaarverslag 

 

Het jaarverslag zal ter inzage worden gepubliceerd op 

http://odioossendrecht.nl  

http://odioossendrecht.nl/
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Hierbij nodigen wij u uit tot het bijwonen van de Algemene Jaarvergadering van 

RKVV O.D.I.O. op maandag 2 oktober 2023 om 19.30 uur in de kantine “Eige 

Loop”. 
 

AGENDA: 

1. Opening 

 

2. Goedkeuring notulen Algemene Jaarvergadering van 31 oktober 2022 
(vanaf 18 september ter inzage via onze website http://odioossendrecht.nl)  

 

3. Mededelingen / Ingekomen stukken  

                                                                                  

4. Goedkeuring jaarverslag 2022-2023 
(vanaf 18 september 2023 ter inzage via onze website http://odioossendrecht.nl)  

 

5. Goedkeuring jaarverslag 2022-2023 penningmeester                                                                       
(zal tijdens de vergadering worden doorgenomen) 

 

6. Verslag van de kascommissie (incl. aanstelling nieuwe kascommissieleden) 

 

7. Vaststelling van de begroting 2023-2024 
(zal tijdens de vergadering worden doorgenomen) 
 

8. Vaststelling contributie 2023-2024 
In de vorige jaarvergadering, d.d. 31 oktober 2022, heeft het bestuur de algemene vergadering 
verzocht om het bestuur toestemming te geven om in de loop van het seizoen 2022-2023 de 
contributie voor het seizoen 2023-2024 te verhogen. Deze verhoging zal enkel geëffectueerd worden 
indien het bestuur dit noodzakelijk acht in het algemeen belang der vereniging en onder 
verantwoording van legitieme reden(en).  
Het bestuur heeft onlangs middels een bestuursbesluit besloten om de contributie voor senioren met € 
10,00 te verhogen. De contributie voor de junioren, pupillen en niet-spelende leden zal niet worden 
verhoogd. De contributie bedraagt voor senioren € 150,00, voor junioren € 105,00 en voor pupillen € 
90,00. Voor niet-spelende leden bedraagt de contributie € 37,50. 

 

9. Vaststelling contributie 2024-2025 
Het bestuur verzoekt de leden die aanwezig zijn bij de algemene jaarvergadering om het bestuur 
toestemming te geven om in de loop van het aanstaande seizoen de contributie voor het seizoen 
2024-2025 te verhogen. Deze verhoging zal enkel geëffectueerd worden indien het bestuur dit 
noodzakelijk acht in het algemeen belang der vereniging en onder verantwoording van legitieme 
reden(en). Indien het bestuur besluit om de contributie voor het seizoen 2024-2025 te verhogen zal 
dit worden medegedeeld aan alle leden van de vereniging.  
Een eventuele verhoging van de contributie zal maximaal € 10,00 voor senioren leden en € 5,00 voor 
junioren en pupillen leden bedragen. Voor niet-spelende leden zal de contributie niet worden 
verhoogd.  

 

10.Goedkeuring investeringsbudget verduurzaming clubgebouw 
Het bestuur is voornemens om het clubgebouw van ODIO nog verder te gaan verduurzamen. In de 
algemene vergadering van 18 oktober 2021 heeft de algemene ledenvergadering reeds goedkeuring 
vergeven voor vervanging en verduurzaming van de kozijnen van het clubgebouw. In de algemene 
ledenvergadering van 31 oktober 2022 heeft de algemene ledenvergadering reeds goedkeuring 
verkregen voor het vervangen van een gedeelte van het dak inclusief het plaatsen van zonnepanelen. 
Het bestuur is nu voornemens om het andere gedeelte van het dak van het clubgebouw te vervangen. 
Voor het vervangen van het andere gedeelte van het dak ontvangt ODIO vanuit Rabobank een 
vergoeding van € 2.843,50 welke gebruikt zal worden voor nieuwe isolatie van het dak. Daarnaast zal 
er naar alle waarschijnlijkheid ook een bedrag worden ontvangen vanuit Dorpsplatform Ossendrecht, 
de hoogte van dit bedrag is nog onbekend. Het bestuur vraagt de algemene ledenvergadering 
goedkeuring voor een maximale uitgaven van € 18.000,- (incl. BTW) vanuit eigen middelen ten 
behoeve van het verder verduurzamen van het clubgebouw.    

 

 

 

 

 

J A A R V E R G A D E R I N G   R.K.V.V.  O.D.I.O. 
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11.Verkiezing bestuursleden 
Maikel van der Poel is aftredend en niet herkiesbaar. Het bestuur draagt Peter van Aert voor als 
bestuurslid in de functie van Secretaris. Deze verkiezing dient per handopsteking danwel schriftelijk te 
geschieden.  
 
Het bestuur draagt Thomas Jansen voor als algemeen bestuurslid.  
 
Robert Janssens is aftredend en herkiesbaar.  
 
Eventuele (andere) kandidaatstellingen dienen een akkoordverklaring te bevatten van de betrokken 
kandidaten, waaruit blijkt dat zij een eventuele benoeming aanvaarden (incl. beoogde 
bestuursfunctie). De kandidaatstellingen dienen door tenminste tien leesbare handtekeningen van 
stemgerechtigde leden te zijn voorzien. De kandidaatstellingen dienen voor 25 september 2023 bij de 

voorzitter te zijn ingediend. 

 

12.Rondvraag 

(Vragen t.a.v. de jaarvergadering dienen schriftelijk ingediend te worden voor 25 september 2023 bij 
de voorzitter)  

  

13.Sluiting 

 
R.J.E. Withagen M.J.A. van der Poel T.C.S. van den Eijnden 
Voorzitter Secretaris Penningmeester 
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Notulen Algemene jaarvergadering 31 
oktober 2022 

 
 

 

Aanwezig:  26 leden, waaronder 8 bestuursleden 

 

Afgemeld: Michael de Jong, Ray van Veelen, Igor Loncar, Ronald Vriens en Chris van 

der Linden 

 

 

 

1. Opening door de voorzitter 

Onze voorzitter Roger Withagen heet om 19:31 uur iedereen welkom op de algemene 

jaarvergadering. Vervolgens opent de voorzitter de algemene jaarvergadering met het 

gebruikelijke openingswoord: 

 

Beste leden, 

 

Na 2 jaren de competitie niet uitgespeeld te hebben door Corona is gelukkig afgelopen 

seizoen alles wel afgerond. Na een korte opleving van het virus eind 2021 kregen we 

toch al snel weer groen licht. 

Gevolg was wel dat vele wedstrijden door de week ingehaald moesten worden wat voor 

de wedstrijd secretarissen steeds weer opnieuw een puzzel was maar met medewerking 

van allen is het toch goed gekomen. 

Door de vele midweekse wedstrijden hebben onze buren regelmatig te kampen gehad 

met geluidsoverlast wat tot enkele klachten heeft geleid.  

Binnenkort pakken we met onze buren de draad weer op door hun uit te nodigen voor 

een gesprek waar we van beide kanten onze gedachten op tafel kunnen leggen. Een 

overleg wat voor de Corona periode ook jaarlijks op de agenda stond. 

Ook hebben we weer in de zomerperiode , samen met de buren, veel overlast gehad van 

hangjongeren op de parkeerplaats. Niet allen de harde muziek, op en af rijden van 

auto’s vond er ook dealen met drugs plaats. 

Samen met gemeente, wijkagent en naaste buur dhr Brasser zijn we gezamenlijk 

opgetrokken en hebben meerdere gesprekken met elkaar gehad. 

Gevolg is dat het nu weer onder controle is. 

Afgelopen seizoen was het laatste seizoen dat Peter van Oirschot aan het roer stond van 

het 1e elftal. Na 5 jaar vonden zowel Peter, spelersgroep en bestuur het juiste moment 

om met ingang van dit seizoen met een nieuwe trainer in zee te gaan. 

Dat is oud 1e elftal speler Erwin van Schilt geworden. We wensen hem veel succes toe. 

Zowel 1e als 2e elftal hebben een stabiel seizoen achter de rug zonder noemenswaardige 

hoogte punten. Het 3e elftal zag in de laatste competitiewedstrijd hun kampioenschap in 

rook opgaan en ook 4e elftal liet op het laatst de nodige steken vallen. De dames 

tenslotte eindigden prima in de middenmoot. Bij het 35+ team vielen de resultaten 

misschien wat tegen maar de 3e helft maakte veel goed. 

Ook dit jaar hebben we weer 5 seniorenteams op de zondag en we hopen dit nog jaren 

vol te houden. 

Bij de selectie zijn een aantal vaste krachten gestopt of lager gaan voetballen. Door het 

afgelopen seizoen ingezet  beleid om talentvolle jeugd met 2e mee te laten trainen 

plukken we daar de vruchten van om de open gevallen plaatsen op te vullen. 

Punt van aandacht is het voldoende beschikbaar zijn van scheidsrechters 
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Afgelopen seizoen is ook het G-team gestart met competitie spelen. Na 2 jaar 

voorbereiding van trainen begon met enorm enthousiast aan hun eerste seizoen. Het 

plezier en enthousiasme is gebleven tot resultaten mocht het nog niet leiden. 

Ook de jeugd afdeling kende een goed , stabiel seizoen. Mede door de inzet van leiders 

en trainers kunnen we spreken van een goed team wat ook blijkt uit de nieuwe 

teamindeling die zonder noemenswaardige problemen tot stand is gekomen. Dank 

daarvoor 

Kampioen zijn afgelopen seizoen geworden : JO-18 en JO-15 

De penningmeester zal zo dadelijk het financieel overzicht van afgelopen seizoen 

presenteren. Het eindresultaat zal positief zijn maar er hangen donkere wolken boven 

onze financiën. Door de enorme gestegen energie kosten zullen we daar in de begroting 

voor dit seizoen ernstig rekening mee moeten houden. 

Vandaar ook dat het bestuur reeds heeft besloten de contributieverhoging, vorige jaar in 

de jaarvergadering aangenomen, te effectueren. 

Om de energie rekening zoveel mogelijk te beperken  heeft onze accommodatie 

commissie enkele zeer positieve acties uitgezet. 

Zo krijgen we vanuit de Rabobank actie , ver duurzaamheid gebouwen, de helft van de 

kosten voor de aanschaf van zonnepanelen. Ook dorpsplatform heeft voor 2 jaar een 

bijdrage toegezegd.  

Zo verduurzamen we ons clubgebouw met grote financiële subsidies. Om dit alles goed 

neer te zetten moeten we aanpassingen doen aan ons dak en daar vragen we de 

vergadering zo dadelijk toestemming voor.  

Onze PR en sponsor afdeling heeft een nieuwe website ontwikkelt. Het sponsor bestand 

is stabiel gebleven ondanks de moeilijke financiële situatie voor meerdere bedrijven.  

Ook voor komend seizoen beloofd het een uitdaging te worden voor onze nieuwe man 

voor sponsoring om dit op peil te houden 

Ook heeft deze commissie een contact afgesloten met  Brandshift  om binnen ODIO een 

uniforme kleding lijn op te zetten. Daardoor verdwijnt de verkoop van kleding in de 

bestuurskamer voor de jeugd. Met dit contact denken we ook financieel ons voordeel te 

halen. 

Onze jeugdafdeling blijft goed stabiel. Ook leiders en trainers bestand is steeds 

voldoende voor een goede invulling bij de teams. 

Daarnaast worden ervanuit de jeugd enkele zaken opgepakt zoals, EHBO cursus, 

scheidsrechtercursus voor jeugd. 

De kantine kende een stabiel jaar ondanks dat we paar maanden dicht zijn geweest. Om 

de kosten te drukken draaien we de donderdagavonden als 35+ team niet thuis speelt 

met vrijwilligers. Voor komend seizoen gaan we draaien met een kantine commissie. Zij 

gaan zorg dragen dat er een goed in-uit koop beleid is, vaststellen van de kantine 

prijzen en zeker ook het efficiënt draaien van personeel met vrijwilligers. Ook wordt een 

visie op de toekomst ontwikkelt. Daar ligt een mooie uitdaging. 

Dank aan Anita , Harry en hun medewerkers voor het op goede wijze beheren van de 

kantine. 

ODIO wil graag een vereniging zijn waar iedereen zich veilig voelt. Landelijk zien we veel 

discussie over omgangsvormen en een veilig sportklimaat. Als ODIO hebben we daar 

nooit actief een beleid op gezet. Dit willen we dit seizoen gaan veranderen. 

Zo gaan we kijken hoe we het VOG ( verklaring Omtrent Gedrag ) kunnen gaan 

invoeren. Binnen de jeugdafdeling is daar in ieder geval positief  op gereageerd. 

Ook gaan we een document opstellen over de omgangsvormen binnen de vereniging. 

Daarbij willen 1 of meerdere vertrouwens personen aanstellen die dit proces bewaken. 

Onze statuten en huishoudelijk reglement stammen nog uit de zestiger jaren en zijn dus 

erg verouderd en gedateerd. Komend seizoen willen we deze gaan aanpassen aan deze 

tijd en ook  weer laten vastleggen bij de notaris. Als de concepten klaar zijn worden deze 

ter goedkeuring voor gelegd aan de leden. 

24 september hebben we ons jubileumjaar, wat 2 jaar is geworden, afgesloten met een 

spetterende feestavond die zeer druk bezocht werd. De jubileumcommissie heeft, 

ondanks een moeilijke periode van onzekerheid en verschuiven van activiteiten door 

Corona, prima werk verricht. Mede door feestavond , zeskamp, jubileum krant, reünie en 

jeugd spel dag hebben we ODIO binnen Ossendrecht weer aardig op de kaart gezet. Dat 

dit gewaardeerd werd blijkt wel uit de vele positieve berichten en feedback.  
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Vanaf deze plaats wil ik de leden van de jubileum commissie dan ook hartelijk danken 

voor hun inzet en ze hebben aangegeven zich al te willen opmaken voor het 100 jarig 

bestaan van onze club. 

Op de agenda van deze jaarvergadering staan veel bestuurswisselingen. Goed dat aantal 

jeugdige leden bereid zijn gevonden om de vacatures die ontstaan zijn op te vullen. Dit 

is voor de continuïteit van de vereniging alleen maar goed. 

Helaas heeft de kandidaat voorzitter zich enkele weken geleden teruggetrokken als 

nieuwe voorzitter. Bestuur zat toen in een dilemma en heeft mij gevraagd alsnog door te 

gaan. Ik heb daar uiteindelijk ja op gezegd. Mede om de nieuwe bestuursleden niet in 

het diepe te gooien en hun te ondersteunen in hun taak. Daarnaast liggen er nog een 

aantal uitdagingen zoals jullie al gehoord hebben. 

Tot slot wil ik een ieder danken die zich afgelopen jaar ook weer ingezet heeft voor ons 

mooi clubje. Zonder inzet van onze vrijwilligers kan en vereniging niet draaien en dat zal 

in de toekomst alleen maar meer worden. 

 

Bij deze open ik dan ook de jaarvergadering.  

 

 

2. Goedkeuring notulen Algemene Jaarvergadering van 18 oktober 2021 

Zonder op- en/of aanmerkingen worden de notulen vastgesteld.  

 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Naast de eerder genoemde afmeldingen zijn er geen ingekomen stukken danwel vragen 

ingestuurd.  

 

 

4. Goedkeuring jaarverslag 2021-2022 secretaris 

Zonder op- en/of aanmerkingen wordt het jaarverslag vastgesteld.  

 

 

5. Goedkeuring jaarverslag 2021-2022 penningmeester  

Onze penningmeester, Johan van Velthoven, deelt het jaarverslag uit en geeft hierbij 

een toelichting op de posten waar een afwijking is in de realisatie ten opzichte van de 

begroting.  

 

Vanuit de aanwezige leden komen verder geen vragen en/of opmerkingen over het 

jaarverslag.  

 

 

6. Verslag van de kascommissie (incl. verkiezing kascommissie) 

Kees Soffers en Bianca Pijnen hebben de stukken gecontroleerd en akkoord bevonden. 

Kees leest het verslag voor, waarbij de penningmeester gedechargeerd wordt voor de 

periode juli 2021 – juni 2022. 

 

De algemene vergadering gaat akkoord met bovenstaande kascontrole. Kees Soffers en 

Bianca Pijnen vormen voor volgend jaar weer de kascommissie. Matthijs Gremmen staat 

opgesteld als reserve.  

 

 

7. Vaststelling van de begroting seizoen 2022-2023 

De begroting voor komend seizoen wordt door Johan van Velthoven besproken en 

toegelicht.  

 

Er zijn geen verdere op- en/of aanmerkingen. De begroting wordt vastgesteld en 

goedgekeurd door de algemene vergadering. 
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8. Vaststelling contributie seizoen 2022-2023 

De contributie voor het seizoen 2022-2023 wordt vastgesteld, nadat de algemene 

vergadering daar vorig jaar het voorstel voor had goedgekeurd. In dit voorstel stond dat 

het bestuur toestemming had om in de loop van het seizoen 2021-2022 de contributie 

voor het seizoen 2022-2023 te verhogen. Deze verhoging zou alleen geëffectueerd 

worden indien het bestuur dit noodzakelijk acht in het algemeen belang van de 

vereniging en onder verantwoording van legitieme reden(en). Onlangs heeft het bestuur 

middels een bestuursbesluit de hoogte van de contributie als volgt vast te stellen. De 

contributie bedraagt voor senioren € 140,00, voor junioren € 105,00 en voor pupillen € 

90,00. Voor niet-spelende leden bedraagt de contributie € 37,50. 

 

De algemene ledenvergadering gaat hiermee akkoord.  

 

 

9. Vaststelling contributie seizoen 2023-2024 

Het bestuur verzocht de leden die aanwezig zijn bij de algemene vergadering om het 

bestuur toestemming te geven om in de loop van dit nieuwe seizoen de contributie voor 

het seizoen 2023-2024 te verhogen. Deze verhoging zal enkel geëffectueerd worden 

indien het bestuur dit noodzakelijk acht in het algemeen belang van de vereniging en 

onder verantwoording van legitieme reden(en). Indien het bestuur besluit om de 

contributie voor het seizoen 2023-2024 te verhogen zal dit meegedeeld worden aan alle 

leden van de vereniging. 

Een eventuele verhoging van de contributie zal maximaal € 10,00 voor senioren en 

junioren leden bedragen en € 5,00 voor pupillen leden. Voor niet-spelende leden zal de 

contributie niet worden verhoogd.  

 

Het bestuur krijgt toestemming van de algemene jaarvergadering om, indien 

noodzakelijk, de contributie met maximaal € 10,00 voor senioren en junioren leden te 

verhogen en met € 5,00 voor pupillen leden. Voor niet-spelende leden zal de contributie 

niet worden verhoogd.  

 

 

10. Goedkeuring investeringsbudget verduurzaming clubgebouw 

Het bestuur stelt voor om het clubgebouw verder te gaan verduurzamen. Zo is het 

voorstel om een gedeelte van het dak te gaan vervangen waarna er zonnepanelen 

worden geplaatst. Het bestuur vraagt de algemene vergadering goedkeuring te verlenen 

voor een maximale uitgaven van € 47.000,- vanuit eigen middelen ten behoeve van het 

verduurzamen van het clubgebouw. Vanuit Rabobank en Dorpsplatform Ossendrecht 

ontvangt ODIO waarschijnlijk nog bedragen welke de investering voor ODIO kleiner 

zullen maken.  

 

Het bestuur krijgt toestemming van de algemene vergadering voor een maximale 

uitgaven van € 47.000,- vanuit eigen middelen ten behoeve van het verduurzamen van 

het clubgebouw.  

 

 

11. Commissies: benoeming nieuwe “Kantinecommissie” 

Het bestuur stelt voor om een nieuwe “kantinecommissie” toe te voegen aan het 

bestuur.  

 

Het bestuur krijgt toestemming voor het toevoegen van de nieuwe “kantinecommissie” 

aan het bestuur.  

 

 

12. Verkiezing bestuursleden 

Roger Withagen is aftredend en herkiesbaar. Gezien de functie van voorzitter (dagelijks 

bestuur) dient er middels handopsteking te worden gestemd. Roger wordt middels 

handopsteking herbenoemd.  
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Maikel van der Poel is aftredend en herkiesbaar. Gezien de functie van secretaris 

(dagelijks bestuur) dient er middels handopsteking te worden gestemd. Maikel wordt 

middels handopsteking herbenoemd.  

 

Johan van Velthoven is aftredend en niet herkiesbaar. Het bestuur draagt Thom van den 

Eijnden voor als bestuurslid in de functie van penningmeester. Gezien de functie van 

penningmeester (dagelijks bestuur) dient er middels handopsteking te worden gestemd. 

Thom wordt middels handopsteking benoemd.  

 

Erik van der Lee is aftredend en niet herkiesbaar. Het bestuur draagt Mitchell Elenbaas 

voor als bestuurslid in de functie van voorzitter communicatie, PR & Sponsoring. Mitchell 

wordt benoemd door de algemene ledenvergadering.  

 

John Kerstens is aftredend en niet herkiesbaar. Het bestuur draagt Sander Kerstens voor 

als bestuurslid wedstrijdsecretaris senioren. Sander wordt benoemd door de algemene 

ledenvergadering.  

 

Het bestuur draagt René de Jong voor als bestuurslid in de functie van voorzitter 

kantinecommissie. René wordt benoemd door de algemene ledenvergadering.  

 

Peter Kommers, Levien Michielsen en Gerard de Dooij zijn aftredend en herkiesbaar. Zij 

worden allen herbenoemd door de algemene ledenvergadering.  

 

   

13. Rondvraag 

Vragen konden vooraf schriftelijk worden ingediend. Hier is geen gebruik van gemaakt. 

De aanwezige leden tijdens de algemene ledenvergadering hebben geen vragen voor de 

rondvraag.  

 

 

14. Sluiting 

Om 20:21 uur bedankt de voorzitter alle aanwezigen voor hun aandacht en 

aanwezigheid. 

 

 

 

 R.J.E. Withagen    M.J.A. van der Poel 

 

 

 

 Voorzitter     Secretaris 
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Het seizoen 2021-2022 is de boeken ingegaan van het 90 jarig jubileum van ODIO. 

Afgelopen seizoen 2022-2023 is een seizoen waarin er geen grote festiviteiten waren 

maar waarin de vereniging zich alvast warm kan maken voor het 100 jarig jubileum. Dat 

is nog even te gaan maar het 90 jarig jubileum was een enorm feest waarbij de leden 

van onze vereniging al met smacht wachten op het 100 jarig jubileum. 

 

Nadat de wereld, net zoals vele verenigingen uit de gemeente als in Nederland, nog 

herstellende waren alle gevolgen van corona stonden veel verenigingen voor een nieuwe 

uitdaging, de energiecrisis. Zonder al te veel uit te wijden over de aanleiding van de 

energiecrisis zijn wij als vereniging ook geraakt door de gevolgen van deze crisis. 

Ondanks dat wij als vereniging goede initiatieven hebben genomen de afgelopen en 

komende jaren om te verduurzamen, denk hierbij aan nieuwe kozijnen, vervangen van 

het dak en het plaatsen van zonnepanelen, zijn wij ook financieel geraakt door deze 

crisis. Door financiële hulp vanuit de gemeente is dit gelukkig gecompenseerd. Daar zijn 

wij de gemeente Woensdrecht dankbaar voor.  

 

Op het veld waren de prestaties bij de senioren goed. ODIO 1 wist zich, bij een strenge 

degradatieregeling te handhaven in de 4e klasse. ODIO 2 beleefde een lastig seizoen 

maar gaan met frisse en goede moed het komende seizoen in. ODIO 3 en ODIO 4 wisten 

het kampioenschap te behalen in hun klasse. Een mooie prestatie van beide teams! De 

dames van ODIO hebben wat personele problemen waardoor men komend seizoen niet 

meer op zondag een elftal zullen vormen maar gaan deelnemen aan de 7x7 competitie 

op vrijdagavond.  

 

Bestuurlijk zijn er een aantal nieuwe bestuursleden gestart welke hun plek goed hebben 

gevonden. Ook dit seizoen gaat er een wisseling plaatsvinden in het bestuur. 

Ondergetekende neemt na 12 jaar afscheid als secretaris. Ik dit altijd met veel plezier 

gedaan en ik denk dat wij in die 12 jaar als bestuur ook mooie dingen hebben bereikt. 

Echter merk dat het nu tijd is om mijn taak over te dragen. Ik ben daarom enorm blij 

dat Peter van Aert en Thomas Janssen mijn rol over gaan nemen. Twee jonge frisse 

mannen met een ODIO hart. Zo hoort het!   

 

 

Op naar een mooi, sportief en succesvol seizoen 2023-2024! 

 

 

Aantal leden: 
Hieronder een overzicht van het aantal leden per 1 augustus 2022 en 1 augustus 2023: 

  

 1 augustus 2022 1 augustus 2023 

Totaal aantal leden 400 410 

 - Waarvan ereleden 1 1 

 - Ondersteunende leden 150 149 

 - Spelende leden   

     - Senioren 110 103 

     - Junioren 58 66 

     - Pupillen 81 91 
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Bestuur: 
R.J.E. Withagen   Voorzitter  

M.J.A. van der Poel   Secretaris 

T.C.S. van den Eijnden  Penningmeester (tevens vice-voorzitter) 

S.I. Michielsen   Voorzitter Technische zaken 

R.A.J. Janssen   Voorzitter commissie Financiën 

P.J.A.M. Kommers   Voorzitter jeugdcommissie 

S.L.J. Kerstens   Voorzitter wedstrijdsecretariaat senioren  

M.J.F. Elenbaas   Voorzitter communicatie, PR & Sponsoring 

G.A.S. de Dooij   Voorzitter accommodatiecommissie  

P.H. de Jong    Voorzitter kantinecommissie 

 

 

Bestuursbeleid: 
Het dagelijks bestuur vergaderde het afgelopen jaar, net zoals de jaren daarvoor, 

wanneer zij dit nodig achten. In totaal hebben er zo’n acht bestuursvergaderingen 

plaatsgevonden waarin de korte termijn visie en de langer termijn visie nader werd 

besproken. Ook actuele ontwikkelingen en/of problemen werden besproken en indien 

nodig werd er adequaat opgetreden. Naast de maandelijkse bestuursvergaderingen, op 

de ‘Coronamaanden’ na vormen de voorzitter, penningmeester en secretaris het 

dagelijks bestuur. Zij bespreken onderling, vaak in overleg met het gehele bestuur, de 

dagelijkse gang van zaken van uiteenlopende aard. Indien overleg met het gehele 

bestuur niet mogelijk was, werd altijd achteraf verantwoording afgelegd aan het gehele 

bestuur over de genomen beslissingen dan wel maatregelen. Zo blijft de controle op het 

besturen van de vereniging gewaarborgd.  

 

De diverse commissies bespraken met regelmaat zaken die voor hun commissie van 

belang waren. Verslag daarvan werd uitgebracht door de voorzitters van de diverse 

commissies in het hoofdbestuur. 

 

 
Communicatie, PR & Sponsoring: 
Met ingang van dit seizoen is er een nieuwe leverancier van de kleding, te weten 

Brandsfit. De jeugd is al geheel in het nieuw gestoken waarna komend seizoen de 

senioren zullen volgen. Daarnaast de sponsorcommissie dit seizoen kritisch kijken waar 

men voordelen kan halen in nieuwe sponsorcontracten.  

 

 

Technische commissie: 
Dit seizoen zal voor ODIO 1,wederom de boeken ingaan als zeer wisselvallig. Vanuit de 

KNVB is er vanwege de invoering van de piramidevorming, sprake van een versterkte 

degradatieregeling.  

Pas de allerlaatste wedstrijd speelde men zich definitief veilig en speelt ODIO 1 ook 

komend seizoen in de 4e klasse. 

Onze technische staf heeft ook afgelopen seizoen te maken gehad met een groot aantal 

blessures. Op basis van eenheid en een goede trainings- opkomst, is directe handhaving 

een compliment voor de staf, spelers en begeleiding. 

  

ODIO 2 heeft een zeer matig seizoen gedraaid, de overgang van de jeugdige spelers is 

met heel veel vallen en opstaan gepaard gegaan. Pas na carnaval is men punten gaan 

pakken en heeft men hierdoor de laatste plaats kunnen verlaten. 

 

Erwin van Schilt staat, tot volle tevredenheid, ook volgend seizoen aan het hoofd van 

onze selectie en kan hij wederom aan de slag voor een opnieuw “zwaar” seizoen. 
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Onderhoud: 
Ook dit jaar heeft de vaste onderhoudsploeg weer allerlei zaken in en rondom het 

clubgebouw verzorgd. Op zaterdagochtend onderhouden zij het sportpark en klussen zij 

aan de kantine daar waar nodig. Wij zijn deze personen ontzettend dankbaar! Zonder 

hen zouden wij geen prachtig sportpark hebben! 

 

Vorig seizoen is een gedeelte van de kozijnen incl. dubbelglas vervangen in de kantine 

bij ODIO. Afgelopen seizoen is ODIO verder gegaan met verduurzamen van het 

clubgebouw. Zo is er een gedeelte van het dak vernieuwd en zijn hier zonnepanelen op 

geplaatst. Dit alles is mede mogelijk gemaakt voor Rabobank en Dorpsplatform 

Ossendrecht, waarvoor enorme dank!  

 

Dit jaar gaat ODIO door met verduurzamen van het clubgebouw. Zo zal het andere 

gedeelte van het dak van de kantine opnieuw worden geïsoleerd en worden vervangen.  

     

 

Wedstrijdzaken: 
In het seizoen 2022-2023 begonnen we het seizoen, net zoals de laatste paar jaren met 

6 seniorenelftallen. We hadden 4 zondag-herenteams, 1 zondag-damesteam en 1 

veteranenteam (35+) die spelen in de 7 tegen 7-competitie op donderdagavond.  

 

Corona werd definitief buiten de deur gewerkt en de competitie is zonder problemen 

volledig afgewerkt. Het seizoen 2022-2023 startte zoals gewoonlijk met het ZWH-

toernooi bij Grenswachters in Putte. Op donderdag 25 augustus en zaterdag 27 augustus 

werd het toernooi gespeeld. Het ZWH-toernooi werd een prooi voor ODIO, dat het 

toernooi op zijn naam schreef. De laatste wedstrijd van het seizoen werd begin juni door 

ODIO 2 bij Unitas’30 afgewerkt. 

 

Een overzicht van de prestaties van de senioren in het afgelopen seizoen:  

 

ODIO 1: 

2022-2023 was het eerste seizoen van onze trainer Erwin van Schilt. De doelstelling was 

in eerste instantie een periode behalen, maar deze werd al snel bijgesteld nadat de 

versterkte degradatieregeling een feit werd in het behalen van directe handhaving. 

Grensrechter Roger Withagen is sinds dit seizoen ook teammanager en keeperstrainer 

Luc Landschauer ondersteunt trainer Erwin samen met Jeffrey Stumpf als elftalleider. 

Max Vos completeert de technische staf als verzorger. In de beker was de poulefase al 

snel het eindstation.  

  

We zaten afgelopen seizoen weer in de West-Brabantse klasse; de mooiste klasse van 

het zondagvoetbal met ook METO, WVV’67 en Grenswachters bij ons. Het hele seizoen 

heeft ODIO zich in de subtob gevestigd. De start was niet erg overtuigend, maar het kon 

ook slechter. Na de winsterstop moest ODIO zich dan definitief veilig spelen. Vlak voor 

de carnavalsvakantie behaalde ODIO een winstreeks van 4 wedstrijden. Uiteindelijk 

eindigden we met 36 punten uit 26 wedstrijden in de middenmoot op een 6e plaats.  

 

ODIO 2:  

Bij het tweede namen Jorrit, Michel en Jordy officieel afscheid en stond er een jonge 

ploeg op het veld. Met nieuwkomers als Ivan en Claudiu en veel spelers uit de eigen 

jeugd werd aan het seizoen begonnen. Het 8e opeenvolgende seizoen in de reserve 3e 

klasse werd er eentje waarin het een lastig jaar werd. Het 2e stond weer onder de 

bezielende leiding van Levien Michielsen en Peter Palinckx. ODIO draaide vrijwel het 

volledige seizoen bij de onderste plekken. Gelukkig kon er ook niet gedegradeerd 

worden, omdat de competitie maar uit 11 ploegen bestond. Pas na de carnaval begon 

het een beetje te draaien bij ODIO 2 en kwam het een beetje los van de onderste 

regionen. Ook komend seizoen speelt ODIO 2 in de reserve 3e klasse, maar dan onder 

leiding van Arjan Buijsen, Bas van der Pluijm en Johan Elst 
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ODIO 3:  

Ons 3e was wederom actief in de 4e klasse. Voor het 5e jaar. De leiding was wederom in 

handen van Paul Jansen en Roy Touw. Het bekeravontuur mocht een aantal rondes 

duren en er werd zelfs in een wonder geloofd, echter bleek in de kwartfinale JEKA 3 te 

sterk voor onze jonge honden.  Dan alle ogen maar op de competitie richten. Het 3e liet 

gelijk blijken weer mee te willen doen voor de titel.  

Na vrijwel het gehele seizoen op de eerste plek te hebben gestaan en verwikkeld te zijn 

in een hevige titelstrijd met SSW uit Dordrecht, pakte ODIO op de laatste speeldag van 

het seizoen dan toch het kampioenschap door te winnen van SC Gastel. Promoveren 

mocht, maar ODIO 4 blijft ook komend seizoen uitkomen in de 4e klasse. 

 

ODIO 4:  

Het 4e werd ook dit seizoen weer geleid door Nick hoogerwerf als trainer/keeper van de 

ploeg. Het 4e deed het de laatste jaren al erg goed, en speelde steeds mee in de 

bovenste regionen van de 6e klasse. Er werd dan ook al vroeg gesproken over 

titelaspiraties…EN MET SUCCES! ODIO 4 zat met een aantal ploegen verwikkeld in een 

hevige titelstrijd, maar op bezoek bij Rimboe werd dan toch de titel veilig gesteld en 

ODIO 4 was kampioen! Komend jaar start ODIO 4 in de reserve 5e klasse.  

 

ODIO VR1 

Jeroen Goossens ontfermde zich weer over de dames. ODIO dames eindigde keurig in de 

middenmoot in de reserve 5e klasse. Na een seizoen waarin de personele problemen 

steeds hardnekkiger werden, maar wel keurig is uitgespeeld, heeft Jeroen besloten om 

de ploeg in een nieuwe competitie te laten starten. Komend seizoen zal het dameselftal 

in de 7x7 18+ competitie op vrijdagavond te bewonderen zijn. 

 

ODIO 35+1 (7 tegen 7): 

Onder leiding van Arjan Buijsen werd een nieuw seizoen gestart. Het was een grote 

uitdaging om steeds voldoende spelers bij de wedstrijden op het veld te krijgen. 

Hierdoor moesten de nodige keren wedstrijden worden verschoven. De ploeg deed het 

dit jaar een stuk beter dan vorig jaar, met nieuwkomers als Coen Michielsen en Tim van 

Schijndel wist het elftal toch regelmatig de winst te behalen en werd het een 

succesvoller seizoen als vorig jaar. Ook komend seizoen zal ODIO 35+1 weer op de 

donderdagavond te bewonderen zijn, maar de teamleiding van Arjan Buijsen 

overgenomen worden door keeper Maarten de Weert. 

 

Financiële zaken: 
Het seizoen 2022-2023 was een prima jaar voor ODIO. Het seizoen begon wat lastig, 

maar we hebben het uiteindelijk goed gedaan met elkaar. Financieel gezien begon het 

seizoen alles behalve eenvoudig. Vanaf de zomer van 2022 liepen de energieprijzen op 

tot een maximum aan het einde van het jaar 2022. Dit leidde tot grote onzekerheid bij 

de vereniging door de stijgende energiekosten.  

 

Uiteindelijk hebben we financieel gezien een redelijk seizoen gedraaid. Wij hebben vanuit 

de gemeente een tegemoetkoming ontvangen voor de energiekosten. Hiermee hebben 

wij de gestegen energiekosten kunnen dekken. Dit jaar hebben we het onderhoud aan 

het dak van de kantine laten uitvoeren en de installatie van de zonnepanelen heeft 

plaatsgevonden. Dit met als doel de energiekosten in de toekomst te verlagen. Verder 

hadden we te maken met de stijging van bijna alle kostenposten door forse indexaties in 

het afgelopen seizoen. 

  

Een paar vermeldenswaardige zaken op een rijtje: 

- Vervanging van het dakleer en de investering in de zonnepanelen.  

- Een tegemoetkoming voor de investering van de Rabobank voor een bedrag van 

€ 15.500 en vanuit het dorpsplatform voor € 5.000. 

- Door de samenwerking met Brandsfit hebben wij de jeugd en de leiders voorzien 

van nieuwe tenues en jassen. 

- Een aantal sponsoren hebben na vorig seizoen opgezegd en een aantal sponsoren 

moeten nog de toegezegde sponsoring van afgelopen seizoen overmaken.  
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- Een gestegen opbrengst van de kantine. De stijging komt door de hoge omzet van de 

derby’s die wij op zaterdagavond hebben gespeeld en de kampioensfeesten op het 

einde van het seizoen. De inkoopprijzen zijn gestegen en de verkoopprijzen hebben 

wij gelijk gehouden. 

- Halvering van de oud-papier prijs, inzamelen en ophalen van papier blijft een 

waardevolle inkomstenbron. Alleen het heeft dit jaar minder opgebracht dan 

aanvankelijk is begroot. 

 

Ongetwijfeld ben ik nog een aantal bijzondere zaken vergeten. Het resultaat is 

uiteindelijk neutraal uitgekomen en daar zijn wij blij om als je dit vergelijkt met de 

begroting. Komend seizoen gaan we er tegenaan om de inkomsten te verhogen en de 

kosten te beheersen op dit niveau om de vereniging op financieel vlak gezond te houden.    

 

 

Jeugdzaken 
Samenstelling ODIO Jeugdcommissie: 

De jeugdcommissie kende de volgende bezetting aan het einde van het seizoen 2022-

2023: 

 

Voorzitter   :  Peter Kommers 

Wedstrijdsecretaresse :  Debbie van Winden 

 

Technische commissie jeugd: 

 

Igor Loncar   :  Pupillencoördinator  

 Michel Michielsen  : Jeugdcoordinator 

  

Debbie heeft aan gegeven na dit seizoen te stoppen als wedstrijdsecretaresse. 

De aanvulling van de jeugdcommissie baart ons wel grote zorgen, aankomend seizoen 

starten we met 3 commissieleden, dit is een absoluut minimum en heeft grote gevolgen 

voor het draaiend houden van de jeugdafdeling. 

  

Jeugdcoördinatie: 

De teamindeling voor het nieuwe (komende) seizoen is goed verlopen. De gebruikelijke 

problemen met de verdeling van spelersaantallen over de KNVB leeftijdsklassen was ook 

dit jaar weer wat puzzelen. Aankomend seizoen starten we met 9 teams de competitie, 

dit zijn JO17, JO15, MO17, JO14, JO13-1, JO11, JO10, JO9 en JO8. We beginnen met de 

proeftrainingen van 5 en 6 jarigen dit zal waarschijnlijk resulteren in een JO-7 die 

waarschijnlijk in de 2e fase van start gaan. 

 

Jeugdleden: 

Alles bij elkaar bestond de jeugdafdeling van ODIO het afgelopen jaar uit ca.110 

spelende jeugdleden ondersteund door ongeveer 25 vrijwilligers.  

Deze aantallen zijn nagenoeg dezelfde als vorig seizoen. Met name in groep van de 

kleintjes hebben we weer veel nieuwe leden mogen verwelkomen. 

 

Competitie: 

Afgelopen seizoen hebben 10 teams op de velden gestaan. 

Dit seizoen is de JO-15 kampioen geworden in de 3e fase. 

 

Disciplinaire maatregelen: 

Dit voetbalseizoen is zonder noemenswaardige problemen tijdens of rond de 

jeugdwedstrijden verlopen. 

 

 
M.J.A. (Maikel) van der Poel 

 

 

Secretaris  

RKVV ODIO Ossendrecht 


